AVISO: LA NECESIDAD DE UN APARATO PARA DETECTAR LA  DESVANECIA DEL OLOR DE GAS

ADVERTENCIA: Gas inflamable. La instalación, la modificación, o la reparación de un sistema de LPG (el

Propano) por una persona que no es licenciada o es registrado para instalar, modificar, o para reparar un sistema de LPG puede causar la herida, el daño, o la pérdida. Contacte a una persona licenciada o registrada para instalar, modificar, o para reparar un sistema de LPG. Una persona licenció para instalar o reparar un sistema de LPG no puede ser responsable de daños causados por la modificación de un sistema de LPG por una persona no autorizada sino como de otro modo proporcionado por la ley aplicable.)
MUY IMPORTANTE: Le recomendamos fuertemente que instale aparatos para detectar el escape de olor de gas conforme a las instrucci6nes de los fabricantes y de los aparatos para que le asisten detectar el escape de gas. 

MUY IMPORTANTE: Aunque el gas enviado a su casa asido dado un olor, la química del olor puede "desvanecer".  Esto puede causar que el gas no huela y por lo tanto no ser detectado por el sentido. 
EI gas propano es invisible y sin olor en su estado natural. Para ayudar detectar el escape de gas, se agrega una química con olor al gas que enviamos a su casa. Esta química le da el olor "repugnante" al gas. Este olor es importante porque le permite oler la presencia del gas con su propio sentido. (Notar: Durante su orientación de cliente usted debería ver olido el gas para se consciente de su olor. Por favor contacte nuestra compañía si quería una orientación de cliente adicional para oler el modo de olor otra ves.)

¿Qué es odorante destiñe? Esta condici6n sucede cuando la química contenida en el gas pierde su olor cuando se expone a ciertos medios del ambiente. 

¿Por qué es importante de ser enterado de el odorante destiñe? Porque el gas propano no tiene olor en su estado natural y si la química se destiñe y pierde el olor el gas vuele a su estado natural y de nuevo no se puede detectar el olor del gas propano cuando hay escapes. 

¿Qué debe hacer un propietario de casa?

Primero, les recomendamos fuertemente que instale un aparato para detectar el escape de gas abajo de cada aparato de gas (recuerde que gas de propano está más pesado que aire tan saliéndose el gas se moverá generalmente hacia abajo hacia el piso) para ayudarle detectar la presencia de gas. Estos aparatos descubren el gas en otras maneras que olor y por lo tanto le pueden notificar cuando no pueda oler el gas. Estos detectores se pueden comprar en la mayoría de tiendas de ferreterías como Home Depot. 

Segunda, Hable a la compañía de gas cuando note que el olor del gas se esta desvaneciendo o por ejemplo note que el gas este débil o no tenga nada de olor. 

¿Hay alguna razón de instalar Dispositivos de Descubrimiento de Gas si no hay odorante destiñe?  Si.  Aunque el olor este presente en el gas, Usted o alguien en su casa quizás no podrá olerlo si tienen un resfrió o gripa o esta mal del sentido. También, el aparato continua trabajando cuando uno duerme.   
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