AVISO: LA POSIBILIDAD DE ENVENENAMIENTO DE MONOXIDE DE CARBONO, Y LA NECESIDAD DE DETECTORES DE MONOXIDE DE CARBONO 

MUY IMPORTANTE: Cada año más de 500 americanos mueren de intoxicación de monóxido de carbono involuntariamente. Le recomendamos (que instale detectores de monóxido de carbonó en su casa. Estos detectores se pueden comprar en un Home Depot o en la mayoría dé tiendas de ferreterías. 

MUY IMPORTANTE: La llama de su estufa debe ser de color azul. Si usted nota que la llama de su estufa regularmente es de color anaranjada o amarilla es una señal que no esta ardiendo apropiadamente y este emitiendo monóxido de carbón. Sin costo alguno, nosotros mandamos a un reparador para su casa para que mira su estufa y depende del tipo de estufa podemos ajustar la llama si es necesario. Recuerde que nosotros no fabricamos o instalamos estufas y quizás tendrá que llamar a su fabricador de estufa. También NUNCA intenta calentar su casa con su estufa o horno. 

¿Qué es Monóxido de Carbono? Monóxido de Carbono referido a menudo como CO el símbolo de química. Al contrario de otros gases, CO no tiene olor, color, sabor y no irrita su piel. 

¿Por qué es Monóxido de Carbono Peligroso? Su células rojas escogen el monóxido de carbono mas rápido que el oxigeno. Si hay mas monóxido de carbón en el aire que oxigeno su cuerpo repone el oxigeno en su sangre con monóxido de carbón. Esto causa que 

Su cuerpo no obtenga oxigeno y puede causar danos a sus tejidos. Reconociendo de donde viene el monóxido de carbón y como evitarlo se puede proteger de serias heridas y de la muerte. 

¿Qué son los síntomas del Veneno del Monóxido de carbono? Los síntomas más comunes de enseñamiento de monóxido de carbono son dolores de cabeza, mareos, debilidad, nausea, vomito, dolores al pecho y confusión. Altos niveles de monóxido de carbono pueden causar perdida de conciencia y hasta la muerte. A menos que sospecha la presencia de monóxido de carbono es muy difícil diagnosticar los síntomas porque imitaban a otras enfermedades y también es difícil descubrir monóxido de carbono cuando uno duerme. 

¿Qué causa Monóxido de carbono? Es causado por aparatos de gas que no queman bien y que tienen escapes de gas. Las causas residenciales más comunes son chimeneas que no se queman correctamente (por ejemplo: usted no debería oler el humo de la chimenea en su casa y las chimeneas no deberían el hollín fuera de la caja de lumbre). También las aplicaciones de gas que no se queman correctamente (crea el hollín o se quema con puntas de llama de naranja/amarillas consecuentes en vez de azul) o no son expresadas correctamente puede crear el Monóxido de Carbono.

¿Cómo puedo saber que mis aparatos de gas operan apropiadamente? Usted puede observar el color de las llamas de su estufa y inspeccionar los escapes de gas. EI color de las llamas debe ser azul y no anaranjadas ni amarillas. Sin embargo, le recomendamos que contrate a un profesional con licencia en el estado de Texas para trabajar con gas propano (LPG) para que le inspeccione todos sus aparatos una vez por ano antes del invierno para asegurarse que todo opera sin peligro. También, recomendamos totalmente que usted instale los Detectores de Monóxido de carbono en su hogar para que usted será puesto sobre aviso si Monóxido de carbono existe.
¿Dónde puedo encontrar más información con respecto a Monóxido de carbono? Las bibliotecas, centro de salude y el Internet son buenas para mas información.
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